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ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, na sala da supervisão de 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, excepcionalmente, em virtude do Jogo 
do Brasil na Copa do Mundo, às oito horas e quarenta e cinco minutos e em sua segunda 
chamada, às nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 
Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam presentes os 
membros: Eloisa de Toledo Cruz, Josivani Emanuella Spadote Motta, Maria Aparecida Vila 
Nova, Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt, Maria Goretti da Rocha, Rosa Maria Casarim 
Zanatta e Sheila Junqueira dos Santos.  Justificaram as ausências: Amanda Peixoto Carneiro, 
Cátia Francieli Turci Baranski, Marcia Minharo Felício Galvão e José Ferreira Matos. Tendo 
como pauta proposta: Expediente: Leitura das justificativas de ausências; Homologação das 
justificativas de ausências; Ordem do Dia: Apresentação da validação do SIOPE 2º bimestre de 
2026; Balancete mês de maio de 2026; Elaboração Plano de Trabalho para transição; Josivani 
iniciou realizando a homologação das justificativas e conforme combinado foi realizada a leitura 
da ata da reunião anterior para que os membros possam relembrar as tratativas no intuito de dar 
seguimento às pendências. Após a leitura da ata do mês de maio/2026, foi realizada a 
apresentação da validação do SIOPE - 2º bimestre/2026, lembrando que é lançado no SIOPE os 
recursos provenientes do ETI e também o saldo remanescente do ano de 2025. Dando 
continuidade à pauta, foi realizada a conferência das inconsistências no balancete do mês 
anterior e verificado que foi apenas falta da apresentação do relatório com os dados. Em 
sequência, foi iniciado o lançamento do balancete referente ao mês de maio/2026, sendo 
analisado e aprovado pelos membros presentes. A partir deste momento, deu-se início a 
elaboração do Plano de Trabalho para a transição no final do ano, com base nos levantamentos 
apresentados na reunião anterior. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella 
Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
Eloisa de Toledo Cruz 
Josivani Emanuella Spadote Motta 
Maria Aparecida Vila Nova 
Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt 
Maria Goretti da Rocha 
Rosa Maria Casarim Zanatta 
Sheila Junqueira dos Santos 

1 
 


